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α) Η εξίςωςη (1) είναι τησ μορφήσ 0x y    , όπου 
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Για να παριςτάνει ευθεία πρζπει οι Α, Β να μη γίνονται ταυτόχρονα 0. 
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Συνεπώσ η (1) παριςτάνει ευθεία για κάθε πραγματική τιμή του μ εκτόσ από την τιμή μ=1. 

β)  

i. Για να είναι παράλληλη ςτον xx  πρζπει 0   μ = 1 ή μ= -1. Όμωσ η τιμή μ = 1 

απορρίπτεται από το α) οπότε τελικά μ = -1. 

ii. Για να είναι παράλληλη ςτον yy  πρζπει 0   μ = 1 ή μ= 
1

3
 . Όμωσ η τιμή μ = 1 

απορρίπτεται από το α) οπότε τελικά μ= 
1

3
 . 

iii. Για  να διζρχεται από το (0,0) πρζπει 20 5 4 1 0       μ = 1 ή μ= 
1
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Όμωσ η τιμή μ = 1 απορρίπτεται από το α) οπότε τελικά 
1

5
   .  

γ) Για μ = -1  η (1) γίνεται 4 8 0y    (ε1). 

Για  μ = 0  η (1) γίνεται 1 0x y     (ε2). 

Οι (ε1) και (ε2) τζμνονται ςτο ςημείο Μ με ςυντεταγμζνεσ τη λφςη του ςυςτήματοσ 
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 οπότε Μ (-1,2) .  

Οι ςυντεταγμζνεσ του  Μ επαληθεφουν την (1) για κάθε τιμή του μ αφοφ 
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οπότε ςυμπεραίνουμε ότι όλεσ οι ευθείεσ που προκφπτουν από την (1), διζρχονται από το 

ςταθερό ςημείο Μ(-1,2). 

 

 

 


